

沙田西 候選人：

闡述建設社區願景 爭取選民支持 推動青年創業 重視基層醫療



政府大力宣傳今屆區議會選舉，更在不同交通工具實廣告，呼籲選民踴躍投票。



新一屆區議會選舉將於12月10日投票，昨日，參與沙田西區地區直選的四位候選人在社區擺街站，爭取選民支持。候選人的政綱雖然側重點不同，但都關注到關於區內醫療設施不足的問題。他們還重視如何推動青年創業，並向記者表達了自己對於沙田區建設的願景和期待，希望為沙田的建設貢獻力量。

大公報記者 龔學鳴

油尖旺北

落實校內課餘託管 建設「人情味」社區

2023年區議會選舉將於12月10日進行投票，獲得有效提名的候選人積極透過不同方式爭取市民支持。昨日下午，在大角咀埃華街休憩花園，參與油尖旺北地區直選的四名候選人設置街站，向市民宣傳政綱並收集意見。

1號候選人李家軒表示，自己是註冊教師，希望通過教育及引入創科，從而改善社區。他認為，今次區議會選舉競爭十分激烈，候選人們都竭盡全力爭取市民支持。他又表示，過去區議會中的反對派為反對而反對，完善地區治理後，市民對新一屆區議會充滿了期望。他認為，新一屆區議員應該思考如何作為政府和市民之間的橋樑，讓政府更好施政，並將市民的聲音反映給政府，令政府更好完善政策。

2號候選人黎懿靈表示，自己生於斯長於斯，深深熱愛香港。她相信香港青年是有為的一代、值得驕傲的一代，勇敢地擔起對社會、對香港、對國家的責任。她說，香港正處於新時期，需要新思維新能量，利用所學的專業服務社區，

為社區注入正能量，共創「和諧新社區」，她呼籲街坊踴躍投票，讓工聯會年輕一代加入議會。

推動不同區聯動合作

3號候選人李思敏表示，自己的小學及中學期間均在這一區生活，之前亦有大南區區議員工作經驗，服務社區已有逾20年。她認為，在新選制下，區議員的格局需有所提升，不再是「各區自掃門前雪」，應該在推動和監察政府施政外，亦要推動不同區之間的聯動合作，實現共同繁榮。

4號候選人葉國山表示，作為一個從事社會福利服務多年的註冊社工，他希望可以建設一個有「人情味」的社區。他在政綱中提出多項民生措施，包括在區內落實校內課餘託管，為青少年提供多功能場地，在政府單位增設青少年有薪實習崗位等。他承諾，若成功當選，會在區內設置意見箱，時刻聆聽街坊意見。

大公報記者龔學鳴



1號 李家軒 (民建聯)



2號 黎懿靈 (工聯會)



3號 李思敏 (經民聯)



4號 葉國山 (獨立)



1號 黃占永 (獨立)

黃占永：創新思維服務社區

沙田西選區1號候選人黃占永介紹，作為一名年輕創業者，自己有十年的從商和創業經驗，經歷過失敗和成功。他認為，自己的創新創業精神能夠為社區建設帶來新的想法，他也希望能夠繼續大力推動青年創業系列工作、強化家校合作，組織更多同學參與到職業研討會中。在香港受到疫情衝擊後，他深刻認識到社區建設的重要性，他希望能夠完善區內配套設施、改善交通問題，爭取政府增加區內託管服務、優化社區保姆服務，同時增加區內普通科門診、牙科診所等。



2號 黃卓謙 (獨立)

黃卓謙：關注青年精神健康

2號候選人黃卓謙表示，希望能夠推動社區心理教育、更加關注青少年的精神健康問題。另外，他也希望爭取區內有更多寵物友善設施、打造城門河休憩樂園等。

他認為，今年選舉氣氛熱烈，大家優中選優、競爭激烈，每位候選人都有自己獨特的優勢，這也將為沙田區帶來正面且建設性的影響。他希望自己以健康活力的形象，為建設更健康、更有活力的沙田做出貢獻。



3號 鄧肇峰 (獨立)

鄧肇峰：提升河道抗洪能力

3號候選人鄧肇峰表示，自己對沙田的發展有很大的願景。在工程方面，沙田目前有幾個重要的大型政府工程，包括T4幹線、大埔公路沙田段的創建工程等，另外，由於之前受到極端天氣影響，造成城門河水位暴漲、河床受損等，因此沙田區也亟待提升抗洪能力。作為一名測量師，他認為自己的背景可以為這些工作發揮作用。



4號 陳壇丹 (民建聯)

陳壇丹：善用屋邨閒置空間

4號候選人陳壇丹表示，自己此前聽取了很多街坊的意見，留意到沙田區的基層醫療設施，例如牙科診所等數量較少，很多居民會北上深圳等地看牙醫，他認為，沙田需要有自己的基層醫療、牙科診所，以及婦女健康中心、兒童診所等。

他還提出，沙田區內泊車位嚴重不足、公共屋邨附近閒置空間沒有合理利用等問題及解決方案。他希望充分利用自己的專業優勢，服務沙田居民。



市民有Say

趙小姐：盼解決僭建



我住在油尖旺的一棟舊樓內，樓內的僭建問題十分嚴重，影響居民及大廈結構。希望新一屆區議員可以幫我們解決問題，令大家都有一個更舒適的居住環境。

呂太：帶來新希望



期待新一屆區議會產生後，議員們可以時刻與市民保持溝通聯絡，幫助我們改善社區民生。

曾國衛落區宣傳區選

政制及內地事務局局长曾國衛前前往設於樂富廣場的親子工作坊及展覽，向市民宣傳區議會選舉，與小朋友一起製作襟章。

在現場，曾國衛試玩認識地方選區的擲豆袋遊戲，吸引不少市民圍觀。他亦參與電子互動問

答遊戲，答中所有關於是次區議會選舉的問題。在工作人員邀請下，曾國衛在即影相機前與在場人士合照，宣傳12月10日區議會選舉投票日，呼籲市民投票，選出心儀的愛國愛港、有志服務社會的有能之士。

「政綱海選」廣納市民意見

「本港要安寧，社區要和睦。大家係持份者，你哋嘅意見好重要，需要話畀政府聽，話畀區議員知，我哋樂意提供呢個平台」新一屆區議會選舉將於12月10日舉行，有網搭建「政綱海選」網站 (<https://www.caringhongkong.com/>)，

收集市民意見，提供給各位候選人以及特區政府。

「政綱海選」網站使用方法簡單，市民進入網頁後，只要先選擇「地區」以及「分區」，並且填寫自己的意見和名稱，之後輸入認證碼提交即可。

司局長各出其謀 籲踴躍投票

多名政府官員近日積極落區向市民宣傳區議會選舉，呼籲他們在投票日踴躍投票。政務司司長陳國基表示，隨著資審結果已於上周五公布，各候選人要全力拚政綱、拚實力，爭取選民支持；到12月10日這個重要的周日，廣大市民記得聯同親朋好友，踴躍投票，選出有才幹、有抱負、有承擔的區議員，讓新一屆區議會「躍動」起來，為美好社區注入「海量」活力！

「好好運用手上一票」

商務及經濟發展局局长丘德樺聯同常任秘書長利敏貞及該局的部門首長，昨日在社交媒體分享影片鼓勵所有公務員踴躍投票，並呼籲身邊親友參與，投下重要的一票，共建美好社區。他表示，區議會選舉是完善地區治理體系後，首場大型選舉，意義重大，鼓勵人員呼籲身邊親友參與，12月10日當早投票，選出理想人選，為社區服務。

利敏貞提醒，投票時要留意自己屬哪一選區，看清楚自己所屬投票站，了解候選人



▲商經局局長丘德樺聯同該局的部門首長一同拍宣傳片，呼籲市民下月10日區選投票。

政綱，好好運用手上一票。房屋局局长何永賢日前到觀塘海濱參與「區選夜繽紛」活動，鼓勵市民12月10日踴躍投票。她表示，這次區議會選舉是完善選舉制度後的首次區議會選舉，地區治理將有新氣象。

房屋局副局長戴尚誠日前亦到鴨脷洲參與社區宣傳活動，向大人小朋友宣傳這次區選，鼓勵選民12月10日踴躍投票選出最有能力、最實幹、最真心用心服務市民的區議員。

大公報記者龔學鳴